

全市“强国复兴有我——

道德名城 魅力周口·我的家乡新变化”青少年征文大赛优秀作品选登

主办:共青团周口市委 周口日报社 承办:周口金海中学 协办:蒙牛学生饮用奶周口推广中心

烈日下的文明之花

周口市实验学校五(1)班 李昂

每一个周口人都应为周口创建道德名城,贡献力量。

记得一天中午,太阳把它所有的热量释放给大地,热得人们汗流浃背。我走在去奶奶家的路上,忽然,马路中央的两块泡沫板进入了我的视线。

我心想:“如果泡沫板被汽车压碎,再经过风一吹,就会弄得这条街上碎泡沫乱飞。我可不能给周口抹黑!”

随后,我将两个泡沫板捡起来,把它们放进垃圾桶里。

奶奶知道后,为我竖起大拇指。此外,爸爸夸我是“烈日下的文明之花”。

作为一名少先队员,我将从身边的小事做起,为道德名城的创建贡献力量。希望大家积极行动起来,让文明之花开遍周口的每个角落。

(辅导老师:刘梦华)

周口变美了

周口市实验学校五(6)班 杨雯珺

我的家乡周口以前到处是平房,也没有宽阔的柏油马路,街道上散落着垃圾。

如今,我的家乡高楼大厦鳞次栉比,宽阔的柏油马路上不见一片纸屑。整洁有序的街道、环境优美的公园,每一处都透出周口的魅力。在无数市民见证下,周口变美了!

我的家乡正以新姿态昂首阔步向前,我相信,我们的生活会越来越幸福,家乡越来越繁荣!

我的家乡

项城市文化路小学五(4)班 钱坤

你看那一条条蜿蜒的小路不见了,展现在眼前的是第一条条四通八达的水泥路;你看那一座座低矮的茅屋不见了,展现在眼前的是幢幢高耸入云的大楼;你看那一辆辆自行车不见了,展现在眼前的是辆辆汽车在公路上奔驰。商场里人山人海,公园里欢歌笑语。

这是哪儿呢?

这就是我的家乡——项城!

(辅导老师:张金华)

近年来,我的家乡项城市发生了翻天覆地的变化。

过去的项城,每个地方的路都是坑坑洼洼的泥土路,苍蝇、蚊子满街飞。

雨后的清晨,空气中夹杂着泥土的清香,刚下车的周豫感叹:“还是家乡的空气好。”

周豫的父亲说:“走,咱也来个‘自家’游,带你去看看咱村的变化。”

周豫刚到村口,就发现村委会大院翻新了,院中五星红旗迎风飘扬。周豫继续向前走,道路两旁的瓦房、平房已不见踪影,取而代之的是各式

家乡未来可期

项城市文化路小学五(5)班 刘语晨

现在的项城,道路全都是宽阔的水泥路,家家户户住上了宽敞明亮的楼房,随处可见超市和商场。各小区里都安装了健身器材,方便人们锻炼。除了这些,项城还有很多地

方发生了变化。

我相信,不久的将来,项城的变化会越来越大。

(辅导老师:岳明梅)

“自家”游

沈丘县第一高级中学一(8)班 赵蕊

各样的楼房。此外,每户人家门前都有两棵枝繁叶茂的树。一路上,周豫不时地看到几个儿童在嬉戏,他们脸上挂着天真烂漫的笑容。周豫的父亲说,因为乡村振兴战略,村里修了路、搞了绿化,贫困户也脱贫了。

走过几条乡间小道,周豫便和父亲来到了农田边。令周豫意外的是,脚下的水泥路没有像记忆中那

般中断,反而变得更加宽阔了。此时,农田里的麦穗颗粒饱满,在微风吹拂下,向周豫轻轻颔首……

随后,周豫发现,儿时摘“野西瓜”的地方,盖起了大棚,大棚里种植了各种各样的水果。

眼前的一幕幕,让周豫不由感慨:“周口,未来可期!”

(辅导老师:王立志)

我爱我的家乡

周口市实验学校五(2)班 邵若凡

以前,村子的路都是土路,每次下雨都泥泞不堪;现在,村子里泥泞的小路成了宽阔的柏油马路,房前屋后鲜花盛开,连墙壁都喷上了彩绘。

我上幼儿园时,家乡幼儿园的环境不算好。如今,幼儿园成了一座五彩缤纷的“城堡”。

我爱我的家乡,愿我的家乡越来越好!

(辅导老师:王醒)

美丽的家乡

周口市实验学校五(7)班 张梦洁

指远处的河湾。

我的老家两年前已经拆迁了,那个小小的渔村如今被葱茏的大花园取代。

老家附近的观景浮桥已建好,这座浮桥横跨黄滩和康湾两村,桥身曲折连环。走上观景浮桥,仿佛穿行在万绿丛中,翩飞于似锦繁花之上。

“看,这是我小时候逮蛤蟆的地方!”下了观景浮桥,爸爸说,“这里将修建一个落日台,之后周口市民也可以欣赏长河落日了。”我们向西望去,只见大庆路桥犹如长虹卧波,

夕阳如一火球,燃烧于桥拱之下!

“趁天没黑,我们去看看中原路桥。”爸爸说。

等我们走到中原路桥中央时,桥上的灯都亮了,像一颗颗璀璨的明珠。不得不说,中原路桥是观赏周口夜景的最佳地点。

“天黑了,我们该回家了。明天我带你向东走,那里有不一样的风景等着你。”爸爸一边摸着我的小脑袋,一边说。

美丽的家乡,我如何才能描绘出你的美好?

(辅导老师:贾艺杰)